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@ Less than ayear (4%) @ 1-2 years (10%)
@ 3-5 years (22%) 6-10 years (22%)
@ 11+ years (39%) Never (3%)

2 in 5 users felt productive within one month of picking up Go.
Another third felt productive within 3 months.

1. build speed ©o)

2. reliability o)

3. using concurrency (ss%)
. CPU Usage (86%)

editor support (83%)

. security (s2%)

in10

would prefer
to use Go for their
next project.

LI

]) develo P- info@developrec.net
the talent partner of choice for the o 207 733 o 430

software engineering community.



